

宝贝要上幼儿园 家长该做哪些事

宁波民进名师团公益课堂 本周日又要开讲啦

本报讯(记者 徐叶) 幼儿园秋季招生已基本结束,小朋友们即将过上集体生活。在“缓冲期”,家长能不能帮忙做一些准备?当然可以。到底哪些事千万别做,或是一定得做呢?

5月27日(周日)上午,省特级教师、李惠利幼儿园教育集团总园长林红,将携民进名师团公益课堂之七——“幼儿入园提前准备”与您见面。她会以生动的案例,有趣的互动,带领幼儿家长提前进入一个新阶段。

去年5月,宁波民进名师团公益课堂首次开课,已推出的系列课程覆盖了全年龄段,基本为市民“定制”,得到较好反响。该项目由民进宁波市委员会、宁波市慈善总会联合发起,宁波晚报、宁波晚报升学通参与协办,宁波太平洋慈善基金会资助。参与项目的成员主要由我市的省特级教师、市及各区县(市)名师、学科带头人等骨干教师组成。

此次开讲的林红老师,是宁波市政协委员、鄞州区政协常委。她常年关注教育热点,对幼儿各阶段的心理了如指掌。光接送孩子这个选题,她都能给家长列出一长串的注意点:谁来接送孩子最不容易哭?经常换人接送好不好?“善意的谎言”管用么?

林红老师撰写的《幼儿体育特色教育研究与设计》《妈咪宝贝玩游戏》《美润童心——幼儿园美术欣赏课例研究》等多篇论文或书籍在国家级、省级和市级、区级获奖或出版发表。林红老师曾获宁波市优秀教师、宁波市三八红旗手、浙江省教育科研先进个人、浙江省特级教师等荣誉称号。

此外,林红老师负责管理的李惠利幼儿园教育集团先后获得浙江省一级幼儿园、浙江省巾帼文明示范岗、浙江省示范家长学校、浙江省体育示范幼儿园、宁波市教育科研先进集体等诸多荣誉。

相关链接

时间:5月27日(周日)上午9:30~11:00。

地点:宁波市李惠利幼儿园(樱花园)。

报名办法:即日起,市民可关注“宁波晚报升学通”“宁波慈善”官方微信,打开5月22日推文,寻找报名链接。更便捷的是,扫描后长按文末报名二维码,即可报名。不过,受场地限制,也为确保最佳互动效果,名额将先到先得,额满(50名)即止。家长报名后请尽量参加,若放弃听课机会,我们将顺位替补。不建议家长带孩子。

交通指南:1.鄞州区(原江东)东郊路128号,从中兴路进入宁穿路,第六空间对面第一个弄堂左拐到底右手边;从舟孟北路进入宁穿路,第六空间对面弄堂到底右手边。

2.地铁樱花公园站下车后进入公园,穿过彩虹桥,经过四眼碶小学门口后右拐就是幼儿园。



升学通二维码



扫描或长按识别
二维码即可报名

物业费难收,小区环境难治 这些难题包家社区解了

物业费收缴率达92%
居民满意度超过95%

本报讯(记者 边城雨 通讯员 周小娟) 江北区甬江街道包家社区环境和物业管理委员会成立数月显成效,物业费收缴率达92%,车库租金收缴率100%,居民满意度超过95%。

据甬江街道相关负责人介绍,包家社区是典型的安置社区,社区里不少业主为个人利益私自搭建花架、玻璃房,阳台上乱堆乱放,严重影响了小区的整体环境。

业委会意识到这个问题,开会形成意见希望物业拆除违法建筑,但考虑到包家社区是安置社区,面临农民在市民化过程中的种种问题,业委会碍于面子,物业有畏难情绪,相互推诿,问题始终得不到解决。在这种背景下,今年年初,包家社区成立了我市首个社区环境和物业管理委员会,物业不管事、业委会不作为、物业和业委会相互推诿、业主损害小区公共利益等问题都有了解决方案。

记者了解到,包家社区环境和物业管理委员会成员是在社区党组织、居委会领导下,由居民代表推荐产生的,均为党员。目前,包家社区环境和物业管理委员会有7名成员,社区专门设立了环境和物业管理委员会办公室,管委会成员的主要职责是监督业主和物业服务机构依法履约,主动为社区环境改善出力,同时积极向辖区居民宣传环境保护的法律、法规、规章制度等。

举个例子,如果小区内业主私自搭建玻璃房,业委会和物业不履行管理职责,业主一直不愿意拆,怎么办?在这种情况下,管委会先对业主进行上门劝导,如果业主是党员,则由社区支部书记进行约谈,约谈无效的则上报社区支部委员会进行党内通报批评。业委会也是一样,管委会上门进行约谈,约谈无效则上报社区和街道物业管理办公室责令其整改,整改不力的由管委会在小区内进行通报。对物业服务企业管理不到位、未按物业服务合同进行服务的行为,管委会将对物业服务企业负责人进行约谈,约谈无效的上报区物业办等相关部门依法对其进行处理。

管委会利用社区现有资金,对在构建和谐物业小区中取得成绩的业委会、物业服务企业进行相应奖励。相对的,若物业服务企业有违反管理公约行为,约谈无效、整改不力的,将上报街道物业管理办公室,街道物业办会将违约行为记录在案,如有三次不良记录,则取消其参加区物业招标资格。

值得一提的是,在包家社区成功经验的基础上,甬江街道在万丰社区也成立了社区环境和物业管理委员会。接下来,环境和物业管理委员会工作模式将在甬江街道推广。

镇海智慧城管与各中队联动 查处城市绿地乱停车行为

针对辖区绿化带乱停车、难规范现象,今年3月起,镇海智慧城管与各中队加强联动,调取办案所需的违规车主相关信息,及时破解处理城市绿地违停难题,实现对城市绿地违规停车行为的处罚。

5月17日上午10点左右,执法队员巡查至镇海东路时,发现南侧城市绿地上停着一辆私家车,现场拍照取证后,通过镇海智慧城管平台查询车主信息,并利用“智慧城管系统”的短信功能,向车主发送违法通知短信,进而对该违停车主进行立案查处,要求车主到属地中队接受处理。

从今年3月至今,已有3名在绿化带违停机动车的车主被立案查处。镇海智慧城管提醒,一旦发现城市绿地违规停车行为,将依据《宁波市城市绿化条例》,对车主处以500元罚款,造成绿化损坏的,再照价赔偿。

下一阶段,镇海智慧城管将积极发挥“智慧+执法”优势,灵活应用智慧城市监控网络和人工技能技术,对智慧城管网格覆盖范围内的违法停车等违法违规行为进行智能分析,以“短信通知-电话警告-现场执法”三级处置模式落实案件办理,进一步提升执法精准度和有效性。

记者 边城雨 通讯员 丁烨



“朝霞妈妈”
为山区孩子筹“六一”礼物

昨天上午,“朝霞妈妈”爱心团队联合北仑区实验幼儿园,为贵州山区小朋友筹“六一”礼物。幼儿园孩子年龄虽小,但一个个都非常懂事。据统计,昨天的活动中,小朋友共捐赠衣服1086件、书籍2177本、玩具496件、学习用品1087件、其他物品85件。图为朝霞妈妈和北仑区实验幼儿园小朋友在一起。

记者 徐叶 通讯员 廖俊利 陈红 摄

省教育厅办公室发出通知 涉学生个人荣誉不采用网络投票

本报讯(记者 徐叶) 今天,你的朋友圈是否又被各种“求投票”刷屏?以后,各类涉及学生的“刷票”行为将受到制约。记者从浙江省教育厅官网获悉,该厅办公室日前发布了《关于规范校园网络投票活动的通知》,明确涉及学生(幼儿)个人荣誉的各项评选活动,原则上不采用面向社会的网络投票。

通知提到,网络投票评选活动虽然在提高相关活动关注度、参与度上具有一定的作用,但难以避免的“刷票”“拉票”现象也对学生和

幼儿带来显而易见的负面影响,如容易诱导学生投机取巧、助长功利之心,与学校的育人目标背道而驰。拉票行为本身也会严重干扰学生和家长的正常学习和生活。

通知规定,各学校涉及学生(幼儿)个人荣誉的各项评选活动原则上不采用面向社会的网络投票;校内社团和班级自行举办的活动,为调动本校学生参与的积极性,应只限于本校内一生一票进行网络投票。如确需采用微信、QQ等面向社会开展网络评选,必须报上级教育行政部门审核批准。